

入台证配额紧 暑期跟团赴台游告急

“赴台游的团队配额已经到了7月30日,也就是说7月31日前想赴台旅游,你如果还没有通行证在手的话,已经来不及报名办理入台游了。”浙江飞扬国际旅游集团有限公司台湾部挂出紧急通知。

据了解,随着赴台游旅游人数的进一步扩展,台湾游出现了井喷现象,按照目前的台湾旅游接待已经无法满足大批涌入台湾的大陆观光客了,所以为了控制总流量,来把控接待质量,台湾方面出台了每天限制入台旅游的人台证配额方案,截至目前,出台了每天大陆居民赴台旅游跟团游总人数是在7300人,自由行4380人的总配额。

“如果想赶上暑期7月份或者8月初入台游玩的话,游客可以改用自由行的方式赴台旅游,目前入台游自由行的配额还是比较正常的,没有出现跟团游的一证难求现象。”飞扬旅游台湾部负责人建议,赶不上跟团游台湾的游客不妨选择自由行。

从开通大陆居民到台湾的旅游以后,赴台旅游一直是近几年最炙手可热的旅游目

的地之一。目前大陆居民赴台旅游基本通过以下两种主要方式,首先是跟团旅游,在台湾开放大陆居民赴台旅游之初,这是唯一一种赴台旅游的方式,同时这种省心、便利、经济实惠的旅游方式深受大家的欢迎与认可。但是随着市场开放的进一步加剧及市场需求的差异性,台湾对大陆居民先后开通了26个城市的赴台自由行旅游业态……台湾自由行一经推出,因其安全稳定的社会环境及台湾与大陆相近的文化背景及没有语言障碍,深受旅游者的欢迎。

笔者了解到,针对目前的特殊状况,不少旅行社推出了“台湾自由行”产品。比如飞扬旅游联合了东方航空、台湾华航及台湾长荣航空联合推出了一系列优惠套餐政策及机票政策,暑期最便宜的台湾来回机票只要1999元。在一些旅游网上搜索“台湾自由行”也会出现很多产品,还有台湾当地游、一日游、门票、租车等目的地服务。赴台旅游最热门的目的地是台北、日月潭、阿里山、高雄、澎湖等,垦丁则对年轻人更具吸引力。 王巧艳/文

暑期旅游新玩法

为应对暑期旅游大战,甬城各家旅行社、景点大展身手,相互博弈,你玩特价我玩预售,你玩包机我玩活动,力争在假期到来之际,赢得更多的客户。有哪些颇有趣味的旅游新玩法,让我们来见识一下吧。

+1元购自由行套餐送登机

为了能得到更好的旅游体验,今年旅行社推出的自由行产品更加人性化。只要掏上一元钱,就能免费接送机,让你不再为旅途赶路。比如,针对暑期大热的北京和台湾两个目的地,爱飞扬旅游网推出购买台湾、香港自由行套餐只要加一元,即送机场接机或送机服务。

十年之约送你免费故地重游

7月7日至8月8日期间,爱飞扬旅游

网推出“十年之约”活动。据了解,凡是在飞扬旅游报名柬埔寨吴哥窟旅游以及歌诗达维多利亚号9月19日航次的客户(两位以上),只要写下对彼此的承诺,交给飞扬旅游或寄至飞扬旅游广场统一保管并寄出,参与该活动的客户在十年之后可免费重游故地,以便加深双方的情谊。

夜游景点“遍地开花”

“周边纳凉”不远游,随着天气越发炎热,市民趁着周末带着一家大小,自驾出游到周边景区寻找清凉。不少主题乐园相继推出了“夜游”活动,而东钱湖水上乐园星光夜场、凤凰山海港乐园等景区的活动更是丰富多彩、亮点众多。 王巧艳/文

夏日去象山领略花岙仙境



炎炎夏日去“东方不老岛,海上仙子国”之称的象山县,是一个不错的选择。在高塘岛码头乘坐10分钟左右的渡轮至花岙岛。花岙岛旅游资源丰富,岛内以自然景观为主体,素有“海上仙子国,人间瀛洲城”之美誉。大佛山就像一个百变金刚,不同的角度可看出不同的形象——由东北往西南看它像擎天柱直冲苍天,由东南向西北看,它像一对情意绵绵相互依

偎的老人,由东向西看它是三口之家,惟妙惟肖,趣味横生。张苍水抗清兵营遗址,300多年过去了,疾风劲吹,英雄何在?大义凛然的民族气节,与岳飞、于谦号称西湖三杰,同葬杭州西子湖畔。仙人锯岩,“海上石林”,花岙岛上最令人神往的是石林,斧削刀切,悬崖陡峭,怪石峥嵘,变化多端,或巍然挺拔,或斜倚横卧,身临其境,惊心动魄,叹为观止。五颜六色的清水吞鹅卵石滩,幽深莫测的洞穴海林风涛,独特的海蚀岩地貌景色堪称国内一绝,令人流连忘返。值得一提的是那里的小海鲜、金银花、紫菜、海野鸭蛋更享盛名,这里的海野鸭蛋味道特别好,市面上很难买到。而坐落于景区内的花岙山庄,有餐厅食宿,海鲜小卖店,是夏日暑期亲子自驾休闲度假的理想去处哦。

万年浦江 诗画之乡

AAAAA旅游景区

浙江仙华山 欢迎您

浦江仙华山、江南第一家精品二日游
入住:浦江开元大酒店 **588元/人**

仙华山农家乐养生三日游 **298元/人**
吃、住、游、来回接送全团(满10人天天发团)

浙江省浦江县风景旅游管理局旅游营销公司驻宁波办事处
电话: 0574-87068988 87068706(宁波开元国旅) 15990539502

这个夏天应该是-8°C

凤凰山海港乐园冰雪乐园7月7日盛大开幕

宁波大型室内冰雕游乐场,室内保持在零下8度,馆内所有冰雕作品出自“冰城”哈尔滨冰雕大师之手,让您在家门口就能感受真正的北国风光,感受晶莹透亮五彩缤纷的冰雪乐园

冰雪乐园

Harborland 凤凰山海港乐园 清凉热线: **0574-2685 2685**

图片仅供参考!